



## 北醫管弦樂團 國家音樂廳紀念史懷哲

2008年4月13日，非洲聖人-史懷哲的孫女Dr.Christiane Engel來台，與臺北醫學大學管絃樂團於國家音樂廳合作演出「史懷哲紀念音樂會」－音樂、醫學與社會關懷。



在指揮廖嘉弘老師的領導下，Christiane Engel與北醫管絃樂團一共演出三首曲目，分別是貝多芬：第四號交響曲op.60、莫札特：第20號鋼琴協奏曲K.466、莫札特：A大調鋼琴與管絃樂的輪旋曲K.386。

演出隔日Dr.Engel蒞臨北醫，並於醫學綜合大樓十六樓演講「我的祖父史懷哲」。Dr.Engel是小兒外科醫生、音樂碩士與人類學博士，她以溫柔、優雅的語氣緩緩道出史懷哲一生的事蹟，並勉勵醫學生用心關懷社會，慈善卻別具說服力。

史懷哲之孫女Christiane Engel傳承了史懷哲的秉賦，從六歲就開始向Annette Ganz學鋼琴。於十六歲時進入瑞士蘇黎士音樂學院，向Erich Vollenwyder學鋼琴與管風琴。之後進入茱麗亞音樂學院主修鋼琴取得音樂碩士學位。她除了學習音樂、心理學、社會人類學和醫學之外，還獲得醫學執照和PH.D.，她也繼續向大師Irma Schaichet、Joanna Graudan和Vitaly Margulis研讀鋼琴。她也曾在捷克、瑞士、法國、奧地利、波蘭、荷蘭、美國、韓國和日本行醫。她的音樂會也大多是為了慈善救濟而辦的。在她的青年時期她與她祖父阿爾伯特·史懷哲(Albert Schweitzer)一起在歐洲和非洲度過了許多令人難忘的歲月，這段時間對她來說是十分珍貴重要且去有啟發性的。目前Christiane Engel和Steven Engel結婚，已是三個女兒的媽媽，現在住在美國洛杉磯。她近年來曾與布拉格Stern Orchestra，日本NHK交響樂團演奏莫札特鋼琴協奏曲，並錄有CD，極得世界樂界好評。（文／陳介夫 北醫管絃樂社弦樂團長 醫二）



由juling發表於 May 11, 2008 10:02 AM

« 2008中風動物模式之功能復原評估研習會 | 回到電子報首頁 | 建置以病人為中心的醫療環境 醫策會謝博生董事長蒞校演說 »